Bonpocsl TectoB Tema 1.4 OrpaBJisiioniue BenecTBa MUTOTOKCUYECKOTO
aecTBUs

Ne 40401/5 B kakom opraHe co3aaercsi HAaM00JIbIIAS KOHIEHTpauus unpura?
Ne 40402/2 BriOepuTe npaBuJIbHbIe YTBepsKAeHHA 00 nunpure?
Ne 40403/2 Kakue cTaguu XapakTepHbI IIPU MOPAKeHUH KOKU UIIPUTOM ?

Ne 40404/4 Ykaxute Ha3BaHUe CTAIUHN MOPAKEHUs KOKM MIIPUTOM IPH YKA3AHHBIX HUIKe
CTENeHAX THHKECTH?

1) ITopaxxeHue aerkoi CTENEHU TAKECTH

2) IlopaxkeHue cpeHel CTENEeHH TAKECTH

3) [lopaskeHue TAKETON CTETICHH TSHKECTH

Ne 40405/4 Ykaxute Ha3BaHHMe CTAAUM NMOPAKEHHUS IJ1a3 UNPUTOM NPH YKa3aHHBIX HHIKe
CTENeHsAX THKECTH?

1) ITopaxxeHue JAerkoi CTENEHU TAKECTH

2) [TopaxeHue cpeHel CTENeHH TSHKECTH

3) [lopaskeHue TAKEION CTETICHH TSHKECTH

Ne 40406/4 Ykaxxute Ha3BaHHe CTAAMU MOPAKEHUS IJ1a3 JIOU3UTOM NPH YKA3ZAHHBIX HUIKe
CTENeHsAX THKECTH?

1) ITopaxxeHue Jaerkoi CTENEHU TAKECTH

2) IlopaxkeHue cpeHel CTETEeHHU TSKECTH

3) [MopaxkeHue TAKETON CTETICHH TSHKECTU

Ne 40407/4 Ykaxute Ha3BaHMe CTAJAUH IOPA’KEHUS] OPraHOB JbIXaHHUS HIPUTOM MNPHU
YKa3aHHBIX HUKe CTeleHsAX THKeCTH?

1) ITopaxxeHue JAerkoil CTENEeHU TAKECTH

2) IlopaxkeHue cpeHel CTETEeHHU TSKECTH

3) [lopaskeHue TAKETON CTETIEHH TSHKECTH

Ne 40408/4 Ykaxkure Ha3BaHHe CTAJAUH TOPAKEHHUS OPraHOB AbIXaHUS JIOU3HUTOM NPH
YKa3aHHBIX HUKE CTeNeHSIX THKECTH?

1) ITopaxxeHue Jaerkoi CTENEHU TAKECTH

2) IlopaxeHue cpeiHEN CTENEHU TAXKECTH

3) IMopaxeHue THKETON CTEMCHHU TAKECTH

Ne 40409/4 Yxaxurte ¢opmbl nopaxkenus ZKKT unpurom npu ykazaHHBIX HHKe CTeNeHIX
THXKeCTH?

1) [TopaxkeHue Jerkoi CTENEeHH TAKECTH

2) IlopaxeHue cpeiHEN CTENEHU TAXKECTH

3) [MopaskeHne TKETON CTETIEHH TSHKECTH

Ne 40410/5 Kakoii aHTHAOT HCHOJB3YIOT ISl OKa3aHUsl TNOMOIIM NPHU NOPaKeHUU
JIIOM3UTOM?

Ne 40411/5 Kakoil JekapCTBeHHBI Npenapar HCHOJAb3YKT [Jsi yMeEHbIICHUSs
pe30pOTUBHOIO AeicTBUS HIpuTa?



Ne 40412/5 Yxkamxure OCHOBHOW BHJ THMIOKCHH, BO3HUKAKWIIEH NPH MNEPKYTAHHOM
MOPa’KEeHUM JIOU3UTOM THKEIOM cTeneHu?

Ne 40413/4 Ykaxurte JieKapCTBeHHbIH INpenapart, HCIOJb3yeMblil NPH NMOPa’KeHUH IJia3
YKa3aHHBIMHU HHZKe OTPaBJISIIOIMMH BelecTBaMu?

1) Unput 2) JIrouzut

Ne 40414/2 BriOepuTe NpaBuJIbHbIe YTBEPKACHHS O JTIOM3UTE?



